
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 

Aos dezessete dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um, 
reuniram-se ordinariamente no Salão nobre da Câmara Municipal do Município 
de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Plenário Áureo Adauto 
de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença da maioria dos 
Vereadores e Vereadoras e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão. ORDEM DO DIA: 1° Projeto de Lei n° 
069/2022 "Institui o Programa Micro Crédito destinado a Microempreendedores 
Individuais e dá outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a 
fase de discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. 2° Projeto de Lei 
Complementar n° 70/2021 "Dispõe sobre a revisão geral de remuneração dos 
Servidores o Poder Executivo, altera a data base para revisão anual de 
vencimentos e dá outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a 
fase de discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. 30 Projeto de Lei n° 
337/2021 "Institui o Plano Plurianual PPA, par o quadriênio 2022/2025". Sendo 
que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. 4° Projeto de Lei 360/2021 "Institui o Programa Cidadania 
Empreendedora e cria crédito especial e dá outras providências". Sendo que 
após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. 5° Projeto de Lei 363/2021 "Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a firmar Termo de Contratualização para repasse de recursos a FUNESS para 
atendimento à população Sonorense que menciona e dá outras providências" 
Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 6° Projeto de Lei 364/2021"Autoriza o Poder 
Executivo Municipal aditar Convênio com a Associação Comercial e Agro 
Industrial de Sonora/MS e dá outras providências, sendo que após sua leitura e 
findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. 7° Projeto 
de Lei 365/2021 "Dispõe sobre transformações da Ruas Roraima, Av. 
Copacabana na Rua Pernambuco e da outras providências", sendo que após 
sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. 8° Projeto de Lei 366/2021 "Autoriza o Município de Sonora a 
nomear o campo de futebol society anexo ao ginásio municipal "Totte" Dercilio 
Tomé de Souza" sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. 9° Projeto de Lei 367/2021 "Autoriza o 
Poder Executivo a firmar Termo de Colaboração e da outras providências", 
sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 10° Projeto de Lei n° 368/2021 "Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração com a Entidade 
CONOTEC Comunidade Terapêutica Nova Esperança e da outras 
providências", sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. 11° Projeto de Lei 369/2021 "Autoriza o 



Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração e da outras 
providências", sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. 12° Projeto de Lei n°370/2021 "Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração nos termo da Lei 
13.019/2014 e dá outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a 
fase de discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. 13° Projeto de Lei 
n° 371/2021 "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de 
colaboração nos termos da Lei 13.019 de 2014 e dá outras providências". 
Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 14° Projeto de Lei n° 372/2021 "Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração e da outras providências". 
Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 15° Projeto de Lei n° 373/2021"Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar Termo de Colaboração e da outras providências". Sendo 
que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por 
unanimidade 16° Projeto de Lei 374/2021 "Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar acordo de Cooperação para cedência de Servidores com a 
FUNDAÇÃO EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA — FUNESS, e da 
outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão 
o mesmo foi aprovado por unanimidade. 17° Projeto de Lei 375/2021 "Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a firmar acordo de Cooperação para cedência de 
Servidores com a Associação de Pais e Amigos e da outras providências". 
Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 18° Projeto de Lei 376/2021 "Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração nos termos da Lei 
13.019/2014 e da outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a 
fase de discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. 19° " Projeto de 
Lie377/2021 "Autoriza o Pode Executivo Municipal a firmar termo de 
Contribuição com a AUS Associação dos Universitários de Sonora, e dá outras 
providências". Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso 
da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, disse deixar claro uma vez que 
vazou que ia votar contra o reajuste e por ser um Servidor jamais votaria 
desfavorável, disse achar pouco o Executivo poderia dar um pouco mais porém 
por conta da Lei 173 poderíamos deixar pra votar em janeiro, para que 
possamos dar um aumento considerável a quem se dedicou nesta pandemia, 
disse ter votado sim e sempre irá votar sim em favor do funcionalismo público, 
uma vez os mesmos serem vencedores. Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, após cumprimentar a todos, parabenizou 
o Presidente da Casa por limpar a pauta, falou sobre a importância dos Termos 
de Colaboração uma vez já ter visitado estes locais e ver sua importância junto 
as pessoas que tem alguma dependência. Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Francisco Deuzimar Lima, cumprimentou a todos agradecendo ao 
Presidente por ter colocado em pauta todos os Projetos, e aos Vereadores (as) 
por terem votados de forma unanime, parabenizou aos Servidores públicos 
pela aprovação do projeto. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Veraluce dos Santos Dantas Santos, cumprimentou a todos, parabenizou o 
Presidente e Vereadores (as) pela aprovação dos Projetos, e ao Prefeito pelo 
encaminhamento dos mesmos, todos de suma importância para a população. 
Em suas considerações o Senhor Presidente parabenizou a todos os 



Vereadores (as) por terem atendido a convocação sempre trabalhando em prol 
da população, estendendo os parabéns ao Executivo Municipal, e na próxima 
Sessão estaremos votando o Orçamento para 2022, deu ciência as Vereadores 
(as) que poderá haver outras convocações. E nada mais havendo a tratar o 
Presidente agradeceu a todos. E nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão. E Eu Vereador Alexandro Rodrigues 
Campos, 1° Secretário, lavrei a presente Ata que após lida, discutida e se 
aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 


